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                         Oznamy – 7.VEĽKONOČNÁ NEDEĽA A 2023 
Pondelok   22.5.  pondelok po 7.veľkonočnej nedeli 

Utorok        23.5.  utorok po 7.veľkonočnej nedeli 

Streda        24.5.  streda po 7.veľkonočnej nedeli  

Štvrtok       25.5.  štvrtok po 7.veľkonočnej nedeli 

Piatok        26.5. sv.Filipa Neriho, kňaza, spomienka 

Sobota       27.5.  sobota po 7.veľkonočnej nedeli 

Nedeľa      28.5.       ZOSLANIE DUCHA SVATÉHO – TURÍCE  A – úplné odpustky 

Úmysly svätých omší 

 Pondelok 
 

 

Utorok     18:00  za Božiu pomoc, ochranu Panny Márie a zdravie pre syna Jakuba 

Streda      18:00  za večnú spásu a pokoj pre +starých rodičov Valériu a Karola a tetu Annu  

Štvrtok   18:00  za večnú spásu a pokoj pre +starých rodičov Albínku a Jána 

Piatok  18:00  za večnú spásu a pokoj pre +Jána Greška 

Sobota    8:00  za večnú spásu a pokoj pre +z rodiny Sabovej a Hútlovej 

  Nedeľa 

      28.5. 

   8:00 

 10:00 

  

 

 

 

 

 

 

  

 za Božiu pomoc, ochranu Panny Márie a zdravie pre Zdenku s rodinou 

 za farnosť a jej dobrodincov  

   
❖ FIO BANKA: SK15 8330 0000 0024 0193 5842 na kostol a podporu farnosti. 

 
❖ Vo štvrtok sa modlíme o 17:15 poslednú Cestu Svetla, príďte prosím kto môžete. 

❖ Dnes obetujete vaše milodary na katolícke masmédiá.          

❖ Dnes a budúcu nedeľu volíme farskú  radu. Po sv.omši si prosím vezmite hlasovací lístok, 
zakrúžkujte najviac 4 kandidátov a vhoďte do urny.  Prípadne môžete odvoliť aj v týždni. 

❖ Prosím skupinu č. 5 o upratanie nášho kostola. 

❖ Prosím tých, ktorí ste si vzali do opatery nejakú časť okolo kostola, pozrite sa a postarajte o ne.  

❖ V sobotu 27.mája pred hodami plánujeme putovať za Máriou na Staré hory. Zapíšte sa prosím. 

❖ V nedeľu máme vo farnosti hody. Prisľúbil sláviť s nami p. jezuita Ján Ďurica. Pripravme sa aj 
dobrou sv.spoveďou. Pekne prosím prineste niečo fajné na spoločné agapé po sv.omšiach.  

❖ Ten, kto verí v seba je stratený. Kto verí Bohu, dokáže všetko. /sv.Alfonz de Liguori 

PRÍĎ, DUCHU SVATÝ, NA MOCNÝ PRÍHOVOR NEPOŠKVRNENÉHO SRDCA PANNY MÁRIE 
TVOJEJ MILOVANEJ NEVESTY. PRÍĎ DUCHU SVATÝ A NAPLŇ SVOJICH VERIACICH.Amen  

                                                                                                                      
                                                                                                                   Juraj  Adamkovič, farár                                                                                                                                                                                                                                                                              
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